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▼当日来場者数  120名（14日（金）72名・15日（土）48名） 

▼アンケート回収数  75通  

 

Q1 年代 

 

Q2 お住いの地域 

 

～10代／1／1%

20代／4／5%

30代／10／14%

40代／14／19%

50代／18／24%

60代／11／15%

70代／13／17%

80代以上／4／5%

上石原１丁目

8

11%

上石原２丁目

22

29%

上石原３丁目

13

17%
下石原１丁目

1

1%

下石原２丁目

2

3%

下石原３丁目

3

4%

多摩川１丁目

11

15%

多摩川２丁目

0

0%
その他

15

20%

令和 5 年 7/14(金)・15（土 ）西調布駅周辺地区のまちづくりに関するオープンハウス 
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Q3 居住歴 

 

Q4 あなたと同居している方をすべてお答えください【複数回答可】 

 

 

 

 

1年未満

5

7%

1～4年

11

14%

5～9年

11

15%

10年以上
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Q5 今日のオープンハウスを何で知りましたか【複数回答可】 

 

 

Q6 日常（通勤・通学・買い物等）の主な交通手段  【複数回答可】 
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Q7 日用品（食品・家事用品等）は主にどこで購入しますか【３つまで選択可】 
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Q8 住み心地はいかがですか 

 

＜その理由＞ 

住み心地が良い理由 

自然がある 13件  

静か 11件  

買物に便利  10件  

交通の便が良い ９件  

調布駅が近く便利  3件  

個人経営の店の魅力がある 3件  

治安が良く安心して暮らせる 3件  

（その他 ）都心が近い／病院が近い／小中学校や公園 ・児童館が近い／野菜の無人販売

がよい など 

 

住み心地が悪い理由 

買物や食事ができる店が少ない 3件  

人口に対し，駅前の店舗や交通環境が充実していない 2件  

（その他）小規模な医療機関しかない／通学路の安全性が低い／都心まで乗り換える必要

があり少し不便／子どもが遊べる大きな公園等があると良い／夜間，商店街が暗い など 

 

どちらでもない 

生活には不便していない／生まれた時から住んでいるので、住み心地は分からない など 

 

とても良い

18

24%

良い

24

33%

普通

14

19%

悪い

1

1%

未回答

17

23%
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Q9 西調布の良いところや好きなところ【複数回答可】 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（その他）多摩川に近い／京王線が運賃安い／調布駅に近い／お散歩コースが多い／公園
がある／色々なところで新鮮野菜の直売がある／都会すぎないところ など 
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Q10 西調布について不便または不満を感じるところ【複数回答可】 

 

＜具体的に不便・不満な点を教えてください＞ 

道路について 

道路・歩道が狭い（歩きにくい，ベビーカーで通りづらい，自転車と

車がすれ違えない など） 

31件 （うち駅 南側 に

関するものが14件） 

踏切について（狭い・一方通行が不便・踏切が多い） 4件  

駅南側にロータリーがなく送迎ができない 2件  

 

公共交通 

バス路線が少なく不便  10件  

 

公園・緑地  

公園が少ない・公園が近くにない 6件  

もっと緑が欲しい 2件  

（その他）崖線の緑を保護して欲しい／公園の草刈りが不十分／西調布駅から多摩川への

ルートの認知度が低い／ペットと利用できる公園が欲しい（ドッグランなど） など 

 

地域コミュニティ 

広場や飲食店など人が集う場が少ない／若者のコミュニティが育っていない など 

 

まちの賑わい 

まちの活気が欲しい 3件  
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商業 

商店街の賑わいが欲しい 9件  

個人店が欲しい（パン屋，本屋，カフェ，クリーニング店など） 8件  

チェーンの外食店が少ない 3件  

スーパーが欲しい 2件  

 

医療 

通院しやすい場所に病院（歯科，皮膚科など）がない 3件  

 

防災・防犯  

多摩川の水害対策を行ってほしい 2件  

 

子育て 

・屋内で子どもが遊べる公共施設が少ない 

・ベビー用品を扱う店が欲しい など 

 

その他  

・西調布に不満はない 

・駅周辺にくつろげるスペースがない 

・駐輪場が増えると良い 

・喫煙できる場所が欲しい 

・新選組など歴史を紹介できるものがあると良い 

・飛行場へのアクセスが悪い 

・演劇・音楽を鑑賞ができる場が無い 

・品川通り以南から駅に行くまでに休める場所がない など  
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Q11 その他，西調布についてや本日のオープンハウスについてご意見があれば 

ご記入ください。 

オープンハウスについて  

このような機会は良かった。またやってほしい 3件  

（その他） 

・市のイベントだと分からなかった 

・資料の専門用語が分かりにくかった 

・イベントの目的がわからなかった 

・まちづくりについてよい勉強の機会になった 

・実施について事前に知りたかった 

・数年住んで，初めてこのようなイベントに参加した。閲覧方法や規模感が良かった 

・当日参加できなかったがHPで詳細を知れた。インターネット環境が無い方が資料を見ら

れるように，駅で閲覧できるようにするなど工夫があると良い など 

 

道路について 

・道路整備が動き始めることを嬉しく思う 

・品川通りより南側も早く整備して欲しい 

・無電柱化して欲しい 

・駅南口にベンチや樹木，ロータリーが欲しい 

・道路の整備にあたり，将来的な交通環境を想定しつつ，新しい社会状況に対応できる

「余白」をあえて作ってもよいと思う など 

 

その他   

・特徴のある駅名にして欲しい（上石原や調布飛行場など） 

・個人事業主を活かせばコミュニティができるのではないか 

・まちに人を呼ばないと西調布の魅力が活用されないと思う 

・SNSの活用で市報を盛り上げてほしい 

・多摩川からの緑のネットワークを西調布駅経由で味スタや武蔵野の森公園につなげて 

ほしい 

・スポーツ施設や公園，多摩川など，スポーツやレジャーの魅力があるにも関わらず各施設

への誘導が不足している 

・今回初めてまちづくりに取り組む住民団体の存在を知った。新しく西調布に越してきた

方で，関心のある方が団体に参加できると，より盛り上がると思う など 

 

 

以上 


